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(1) Calcule los siguientes limites :
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(2) Un impresor recibe un pedido para producir un cartel rectangular que contiene
100 cm? de impresion rodeado de margenes de 1cm. a cada lado, 3cm. en la
parte superior y 2 cm. en la parte inferior. ;Cuéles son las dimensiones del cartel
mas econémico?.
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Solucion:



100 cm?

Sean x el largo y y el ancho del cartel. Luego
= - — 100
(z—1-1)(y—3-2)=100= (2 —2)(y—5) =100 =y —5 = =5 =
1
y= 325 +5 (*)

Lo que queremos optimizar es el area total del cartel. Si A representa esta area,
entonces

A=uzxy (k)
Reemplazando el y de (x) en (xx) :
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El valor x5 no puede ser considerado como punto critico porque es negativo y x
mide una longitud que claramente es positiva o cero.

Analicemos si el punto critico obtenido, es decir =, es de mdximo o0 minimo.

r < X1 Tr=x ~ 832 T > X
522 —20z—180
decreciente minimo creciente

De la tabla vemos que x = x; €S un punto que minimiza el area total del cartel.
Las dimensiones del cartel mas econémico son :

r=x1=24+2+10 = 8.32cm.

100 100 100 50 _ 50+5+/10 _

V=2 T e TP T ey TP T o TP T T e
5+5v/10 =~ 20.81cm.[]




